



PolgárTárs

POLGÁR VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

2008. július XIX. évfolyam 7. szám (207.)



Ünnepélyesen átadták az M3 Outlet Centerhez vezető kerékpárutat



Bizonyára a „Nagy Biciklisorsolás” napjaként marad meg diákjaink emlékezetében 2008. június 12-e, ugyanis ekkor került ünnepélyesen átadásra a Vasútállomástól az M3 Outlet Centerig kiépített kerékpárút, a diákok között pedig 16 csillogó-villogó biciklit sorsoltak ki.

Réggel nyolckor közel kétszázan indultak el a csapkodó eső ellenére az ÁFESZ udvaráról, hogy birtokba vegyék a városképeknek is előnyére váló aszfaltcsíkot. A pedálozók élén Tóth József polgármester haladt, utána a végeérhetetlen seereg. A kísérletet és a 35-ös főúton történő biztonságos átkelést polgároink mellett a rendőrség biztosította. Amikor a gyermekhad előzőnlötte az M3 Outlet Centert, összegyűltek a vendéglátóhelyek közötti placon a hivatalos átadásra. Először Tóth József polgármester szólt a fiatalokhoz, őt követte Dr. Székely István a Polgár-Invest Kft. ügyvezető igazgatója, Sarudi Sándor az M3 City Center Kft. tulajdonosa és Dr. Diószegi Sándor rendőr ezredes, kapitányságvezető, aki balesetmentes közlekedést kívánt mindenkinek.

A nemzetiszínű szalag átvágása és a becses darabok szétosztása után kezdődött a bicajos ügyességi verseny, a TRIÁL Kerékpár Show és a Magyar Gimnasztráda bemutatója, majd karatésaink gyakorlata. Végül a Tisza Színjátszó Kör produkcióját láthatták-hallhatták. Közben a szervezők szépen sorba állították az emelvényen azt

a 16 kerékpárt amelyből tíz darabot Tóth József polgármester ajánlott fel, a többi pedig Dr. Székely István valamint Sarudi Sándor, és a gazdára találásuk volt a nap fénypontja. A hangulat egyszerű volt biciklitúra-hoz és majális-hoz illő. A gyerekek (még) nem tudják, ezért csak halkán írom le, hogy miért is szerveznek a felnőttek ilyen akciókat, és miért mennek oda segíteni, közreműködni. Az ok nagyon egyszerű: csupán azért, hogy osztozhassanak az ő örömeikben. Hát ez most többszörösen is sikerült, ugyanis kisvártatva kezdődött a sorsolás. Ehhez az ifjak ismét összetömörültek a téren. A pártatlanság maximális biztosítása érdekében Kiss Zsolt rendőr törzszászlós húzta ki az első sorszámat és aztán mindig a nyertes a következőt. A kerékpárokat átadó felnőttek számára ez volt a jutalomjáték.

Amikor az utolsó nyeresemény is boldog gazdájához került, és a váratlanul kerékpár tulajdonossá lett nyertesek megszervezték annak hazajuttatását, indulhatott a menet visszafelé. Ezúttal is a Polgármester úr tekert az élen. A 35-ös út keresztezésekor csak kisebbfajta csodának, és jó reflexének köszönhető, hogy az egyik meglepetésszerűen elévágó felnőtt bicajos miatt nem esett egy nagyot, ami a nyomában érkezők miatt tömeges bukáshoz vezethetett volna. Szerencsére baj nélkül haza érkezett mindenki. Ameddig a kerékpárút tartott azon haladtak, utána pedig

rendőri felvezetéssel a közúton, érdekes látványt kínálva a város lakosságának.

A most átadott kerékpárút az Önkormányzat (80 millió Ft) a Polgári Ipari Park (15 millió Ft) és az M3 Outlet Center (33 millió Ft) összefogásának eredményeként valósulhatott meg. Biztonságosan lehetővé teszi a Bevásárlóközpont és az Ipari Park elérését, jó időben a munkába járás. Számunkra rendkívül hasznos lenne, ha a jelenleg a Tisza-töltésen húzódo nemzetközi kerékpárutat (EuroVelo) meghosszabbítanák Polgárig. Hasonlóan régi vágyunk, hogy Tiszaújvárosba elkülönített úton pedálozhassunk. Ugyancsak fontos lenne az M3 Archeopark bekapcsolása a kerékpárút hálózatba. Ebben az esetben városunk sokat profitálhatna a belföldi és a nemzetközi kerékpáros turizmusból.

A sorsoláson kerékpárt nyert: Molnár Tünde (Kárpát u. 46.), Komlós Akos (Bercsényi u. 12.), Baráth Ramóna (Kossuth u. 17.), Répási Vendel (Bajza u. 44.), Sallai László (Mikes K. u. 21.), Mecsei Máté (Benczur u. 45.), Heinrich Zsófi (Szondi u. 6.), Péntek Nicolas (Deli M. u. 14.), Elek Adrienn (Ady E. u. 24.), Lukács Márk (Taskó u. 90.), Sebestyén Ádám (Mikes u. 19.), Kóti Norbert (Kárpát u. 46.), Nagy Dávid (Ságvári u. 31.), Pallagi Bence (Kassa u. 26.), Bor Márk (Hajdú u. 37.), Mecsei Zoltán (Toldi u. 51.).

Augusztusban 150 éves a polgári Nagyboldogasszony templom!

A jelenlegi templom helyén álló 1737-ben épült régi templom 1848-ra életveszélyessé vált és szűkösek is bizonyult, ezért bontásra ítélték.

Mivel az 1769-ben épült Kálvária kápolna nagyon kicsi volt, ezért az új templom építése alatt, a plébánia magtárában végezték a szertartásokat. A templomépítés fő mozgatója Kovács Máttyás, „polgári származású kanonok volt. Ő mellette, különösen szívén viselte az ügyet Komrói János, szintén egri kanonok. Bizonyítékul szolgál a kórus alatti alapító latin felírata. Magyarul: „ Nagyasszonyunk Egek Királynéja, ments meg a pokol büntetésétől.”

A munkálatokat 1852-ben kezdték el a Hild József építész által eredetileg egri főszékesegyháznak szánt terv alapján.

A hatalmas mennyiségű követ Bodrogeresztúrbán fejtették, majd hajó segítségével szállították Tiszapalkonyáig, ahonnan igás szekerekkel hozták Polgárra. A téglát a közelben égették. A faanyagot a Tiszán úsztatva a Máramarossziget környéki erdőkből hozták. A hatalmas építkezést öt év alatt befejezték. A templom berendezése ekkor még nagyon szegényes volt. Az eredeti főoltárkép Szűz Mária mennybevételel ábrázolta.

Három manuális nagy orgonát kapott a templom. Az új templomot Bartakovics érsek szentelte fel. 1858 augusztus 15-én Nagyboldogasszony tiszteletére. Templomunk és egyházközségünk a II. Világháborúig folyamatosan szépült és gazdagodott. 1927-ben 4 harangot öntettek. 1928-ban Dr. Kiss Péter esperes-plébános úr kezdeményezésére megtelepedtek a Kalocsai Szegény Iskolanővérek. Zárdát, majd Iskolát alapítottak és az 1948-as államosításig végezték máig érezhető áldásos tevékenységüket. 1944. november 1-én a visszavonuló németek a tornyot felrobbantották de az egész épület is súlyos károkat szenvedett. Megsemmisült a főoltárkép és az orgona, a berendezés is szinte teljesen tönkre ment, de csodával határos módon a harangok megmaradtak.

Dr. Tajti Lajos esperes-plébános szolgálata idején a nagy nincstelen-ségben használhatóvá tették a templomot.

Az új torony jóval később, hatalmas összefogással minden tiltakozás ellenére 1958-ra felépült. A polgári hívek erőn felül segítettek munkával és anyagiakkal. A templombelsőt is lassan gazdagították. Dr. Tajti Lajos esperes Úr 18 évig tartó megfeszített munkáját nem tudta eléggé megköszönni a polgári nép.

1968-ban Búth Sándor érkezett Polgárra. Tizennyolc évig tartó szolgálata alatt is dúlt az ateizmus, ennek ellenére hozzáfogott a templom belső felújításához. 1973-ban Kákonyi Asztrik ferences szerzetes készítette az új modern freskókat, kialakították az új liturgikus teret. Erdősi József és Gonda Nándor munkája révén elkészült az új 2 manuális, 22 regiszteres orgona. A toronysisak új horganylemez borítást kapott, 1983-ban elkészült a toronyóra és a harangokat villamosították. A szeretett plébánost, Búth Sándort 59 évesen 1986-ban haza hívta az Úr. Utolsó útjára szinte az egész város lakossága elkísérte a helyi temetőbe.

1987-től Somogyi János plébános úr vette át egyházközségünk irányítását. 1993-ban bekövetkezett haláláig. Plébános úr 6 évig tartó ittléte során lelkipásztori munkáján túl a templomtető burkolatának teljes cseréjét valósította meg 1992-ben. 1993-ban, 50 éves korában bekövetkezett hirtelen halála után a mezőkövesdi temetőben várja a feltámadást.

Tóth Béla esperes-plébános úr, 1993-tól 2004-ig szolgálta egyházközségünket. Béla atya munkálkodása során 1994-96 között felépült az új plébánia, megújultak az egyházi épületek, elkészült a padfűtés, részben megújult az orgona, 2001-ben megtörtént a templom külső felújítása, 2002-ben pedig a 27 hangból álló harangjáték, továbbá tételválasztó rácsok, csillárok, szobrok beszerzése történt.

Jelenlegi plébánosunk Dr. Linczenbold Levente 2004. augusztus 1-én jött Polgárra. 2005-ben dia-



kónusaink szentelésére elkészült a templom belső festése, a világítás és hangosítás korszerűsítése, és a kálvária kápolna külső és belső felújítása. Az év végére Kovács Attila festőművész elkészítette templomunk ékességét a Mária mennybevételel ábrázoló új főoltárképet. 2006-ban következett az oltár, szőcsék és egyéb tárgyak aranyozása és márványozása valamint a padok felújítása. Még ebben az évben megtörtént az orgonánk felújítása is. Az említett munkálatok között a szobrok felújítási-restaurálási munkálatai is megtörténtek.

Az utóbbi években új misszióval szeretnénk megismertetni Krisztust az eddig távol maradt testvéreinkkel, megkérdeznünk tudják-e miért vannak a világon. Istentől kapott életüket és a kapott talentumokat hogyan használják. Egyszer az igazságos Bíró előtt válaszolni kell mindenkinek. Mit fogunk mondani?!

Nemes Lászlóné

Templomunk 150. évfordulójára (augusztus 15-17), három napos ünnepségsorozattal készülünk. Augusztus 8-tól 150 órán keresztül megszakítás nélkül fogjuk olvasni a Bibliát, a környező egyházközségekkel összefogva. A résztvevők jelentkezzenek a plébánián! Részletes programajánlót, majd a következő számban nyújtunk. Addig is bátorítunk mindenkit, hogy kapcsolódjék be városunk legszebb épületének születésnapjához!

Levente atya

Amennyiben jó szívvel támogatja rendezvényeinket, a következő számlaszámra utalhatja támogató adományait: 11738156-20005289. Amennyiben Ön cége nevében támogat, úgy kívánságára reklám-logóját a rendezvények során látható helyen feltüntetjük. Anyagi és egyéb támogatását előre is köszönjük! Programjainkra szeretettel várjuk Önt és kedves családját, megjelenésére és részvételére feltétlenül számítunk!

Vöröskeresztes hírek

2008. június 27-én véréradást tartottunk településünkön, 63 fő megjelent véréradóból 54 fő adhatott vért, 9 donort sajnos egészségügyi okok miatt kizártuk. Véréradóink voltak: Pataki János, Pataki László, Molnár Lászlóné, Bihari Jánosné, Bihari János, Rőcsei István, Pásztor István, Elek Istvánné, Sándor Andrásné, Bartók Péter, Takács Józsefné, Juhász Miklós, Bacsa Jánosné, Kovács István, Tóthné Szőke Bernadett, Balázs Mihály, Dobó József Istvánné, Balogh Csaba, Vámosi József, Szabó Attila, Molnár Zoltán, Nyikón Dezső, Kun Tibor, Balogh Antal, Mézáros György, Seres Marianna, Struba József, Petrik István, Czaga Jánosné, Kocsis Józsefné, Makó Máté, Görömbeiné Kiss Irén, Renténé Horváth Gizella, Bernhardt József, Hajdú Gyula, Szébenyi Tamás, Szabó Ilona, Sipos Gézané, Sáfrán Józsefné, Bolgár Csaba, Bengyik Magdolna, Keresztesi Enikő, Zöldi Zoltánné, Szitai László, Véber Erzsébet, Papp László, Lukács Albert, Lukács István, Taskó Mária Zsuzsanna, Szkita László, Zsiga Mihály, Bárány István, Balogh Zsuzsanna, Baloghné Horváth Erzsébet.

A.M-né



Véréradás közben Renténé Horváth Gizellát és Hajdú Gyulát láthatjuk.

A következő véréradás időpontja: 2008. augusztus 27. Szeretettel várjuk minden régi és leendő véréradó társunkat.



VÁROSHÁZI HÍREK

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete június hónapban két alkalommal tartott soron kívüli ülést.

A Képviselő-testület a június 12-i soron kívüli ülésén döntött az alábbi pályázatok benyújtásáról:

- a „TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések” TIOP -3.1.1./08/1 kódszámú pályázat támogatásáról.

- a Napsugár Óvoda integrációs pályázata, a Vásárhelyi Pál Általános Iskola integrációs pályázata,

- a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola képesség kibontakoztató és integrációs felkészítésre vonatkozó pályázata,

- Ezen túl a Képviselő-testület Közbeszerzési Bírálóbizottságot hozott létre a fejlesztési célú hitelfelvételre vonatkozóan.

- A Képviselő-testület 2008. június 16-án tartott soron kívüli ülésén határozott az Észak-hajdúsági Szakképzés-szervezési Társulás társulási megállapodásának és alapító okiratának módosításáról. Következő napirendi pontként a Képviselő-testület döntött a 91/2008. (VI. 12.) sz. határozat hatályon kívül helyezésére és a „TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések” TIOP-3.1.1./08/1 kódszámú pályázat támogatásáról.

A Képviselő-testület 2008. június 26-án tartotta soron következő ülését, első napirendi pontja a polgármesteri jelentés, a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztató volt.

- Második napirendi pontként a Képviselő-testület jóváhagyta a Napsugár Óvoda Intézményi Minőségirányítási Programjának módosítását. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a Napsugár Óvoda minőségirányítási programjának értékelését azzal a feladat meghatározással, hogy készítsen az óvoda vezetése intézkedési tervet az iskolára előkészítő foglalkozások hatékonyságának és eredményességének növelésére.

- A Képviselő-testület jóváhagyta a Napsugár Óvoda nevelési programjának módosítását.

- A Képviselő-testület felülvizsgálta a Vásárhelyi



VÁROSHÁZI HÍREK

Pál Általános Iskola alapdokumentumait, és azt jóváhagyta azzal a kiegészítéssel, hogy az intézmény alapító okiratában jelenjen meg a sajátos nevelési igényű tanulók igényjogosultságát megalapozó tevékenysége, valamint, hogy az intézmény pedagógiai programjában jelenjenek meg a személyi és tárgyi megvalósíthatósági feltételek.

- Javahagyásra került a Vásárhelyi Pál Általános Iskola minőségirányítási programjának értékelése.

- A Képviselő-testület megtárgyalta József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola alapdokumentumainak módosítására vonatkozó előterjesztést, melynek keretében a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola Pedagógiai Programját a soron következő ülésen kéri újra beterjeszteni. A napirend keretében elfogadásra került az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint Házirendje.

- Elfogadta a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola minőségirányítási programjának értékelését.

- A Képviselő-testület módosította az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendeletet, melyet a képviselő-testületi döntések, illetve ezek kihatásai tettek szükségessé.

- Következő napirendi pontként módosította a testület a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 41/2004.(XII.20.) rendeletet, mely alapján további kedvezmények kerültek beépítésre a rendeletbe.

- A Képviselő-testület rendeletet alkotott az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjének szabályozásáról. A lakosság éjszakai nyugalma érdekében a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. tv. 6. § (4) bekezdése és 12. § (5) bekezdés megadja jogalkotási felhatalmazást arra, hogy a képviselő-testület sajátos helyi közügyként az üzletek éjszakai (22 óra és 6 óra közötti) nyitva tartási rendjét rendeletben szabályozza.

- A Képviselő-testület nem támogatta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola pótélőirányzat kérelmét.

- Megtárgyalásra került a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola által működtetett kollégium helyzetéről szóló beszámoló, és a további működtetésre vonatkozó javaslat, mely alapján

- Javahagyásra került a Képviselő-testület által megvizsgáltatja a törvényes lehetőséget annak, hogy a kollégiumi feladatellátás biztosítását megszüntethesse 2008. augusztus 31-i időpontban.

- Javahagyásra került a Képviselő-testület által a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata.

- Döntés született az ÁROP-1.A.2. a Polgármesteri Hivatalok szervezettefejlesztése című pályázat benyújtásáról. A projekt teljes költségvetése 9,6 millió Ft, a szükséges önerőt 768 ezer Ft-ot a Képviselő –testület az általános tartalék terhére biztosítja.

- Elfogadásra került a Számvevői jelentés a közbeszerzési rendszer működésének ellenőrzéséről, valamint az intézkedési terv készült.

- A Képviselő-testület a vízbázis hosszabbtávú kockázatmentes üzemeltetése érdekében támogatja, hogy a Városgazdálkodás mint szolgáltató, a vízmű telepen üzemképtelenné vált az 1. számú víztermelő kút mellélfűrés felújítását engedélyeztesse és kiviteleztesse.

A Képviselő-testület az engedélyezési és kivitelezési munkálatok ellenszolgáltatásaként a 2008. évi felújítás- karbantartási cél-tartalékokat jelöli meg.

- A Képviselő-testület döntött a Vincze Attila önkormányzati képviselő által felajánlott tiszteletdíj felhasználásáról.

- Módosításra került a Polgári Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodása.

- A Képviselő-testület döntött arról, hogy csatlakozni kíván az „Önkormányzati kapacitás – építési programhoz norvég tapasztalatok alapján 2009-2010” elnevezésű projekthez. A pályázat-hoz szükséges önerészt (2 évről megfelelő tagdíj összege) 341.320 Ft-ot, a tárgyévi költségvetés terhére biztosítja.

Zárt ülés keretében bírálta el a Képviselő-testület a beérkezett védőnövi pályázatokat.

- Döntött a Képviselő-testület a 4090 Polgár, Taskó u. 34. sz. ingatlan, valamint a Munkácsy M. u. 10. sz. alatti ingatlan értékesítéséről.

- A Képviselő-testület határozott a 4090 Polgár, Hősök u. 15. szám alatti ingatlan értékesítéséről.

Polgármesteri Hivatal

Tanévzáró a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában

A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola június 23-án tartotta tanévzáró ünnepségét.

Bizonyára a hőség elkerülése is a szervezők szempontjai között volt amikor reggel nyolc órára időzítették az iskolaévtől való búcsúzást. Az esemény a sportudvaron került megrendezésre. Jelen volt az ün-

nepségen Tóth József polgármester is, aki rövid beszédét követően díszes emléklapot és tárgyjutalmat adott át a közösségi életben aktívan részt vevő, illetve a kultúra és sport területén kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulóknak. Gombos Lászlóné igazgató volt a következő szónok és Ő is oklevéllel és tárgy-

jutalommal, valamint serlegekkel jutalmazta az arra érdemes diákokat. A közönség minden „kitüntetettet” lelkesen megtapsolt. Amikor minden jutalom gazdára talált, a Tisza Színjátszó-kör két tagja Horváth Dorottya és Radics Krisztián rendkívül nagy sikert aratva elénekelt a „Élet szép”

című slágert, majd az ünnepség résztvevői rendezetten elvonultak az udvarról. A képeken a Polgármester úr Pető Evelin 9/A oszt. tanulóknak, az Igazgatónő pedig Ferencz Judit 11/A oszt. tanulóknak nyújtja át az oklevelet, a középső fotón Pozsa Andrea osztályfőnök és a 9/A lányok. pz.



A Közalkalmazottak, Köztisztviselők, Pedagógusok és Egészségügyi Dolgozók Ünnepe

Önkormányzatunk június 27-én a József Attila Gimnázium sportudvarán rendezett ünnepséget a közsférában dolgozók köszöntésére. Miután mindenki elfoglalta a helyét, felcsendült a Himnusz, majd Tóth József polgármester ünnepi beszéde következett.

Sok egyéb értékes gondolat mellett kitért arra is, hogy a vezetésnek elképzelései vannak a Köztisztviselők és a Közalkalmazottak anyagi megbecsülése közötti jelentős különbség mérséklésére. Ez régi fájó probléma az érintettek számára. Beszéde után az önkormányzati kitüntetések, a nyugdíjba vonuló pedagógusok számára pedig, az Oktatási és Kulturális Miniszter által adományozott „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” átadása következett.

Az elhangzott méltatásokat (a terjedelmi korlátok miatt) rövidítve közöljük. Az emelkedett pillanatok után a „Tihanyi Színpad” és a „Tisza Színjátszó-Kör” szórakoztatta a vendégeket. A lelkes tapsot követően Struba József alpolgármester tósztyjával folytatódott a program, amelyben frappáns rövidséggel köszöntötte a kitüntetetteket. Ezután a jókívánságok végeérhetetlen sora vette kezdetét. Az évente egy alkalommal összejövő „közszolgák” láthatóan egy nagy családként viselkedtek. Az esemény állófogadással zárult.



A két széles fotón látható: Tóth Józsefné és Tóth József fiúunokájukkal, Juhász András, Kissné Barta Piroska és a leánya, Szabó Bertalanné és Szabó Bertalan (közvetlenül utóbbiak mögött Dr. Váliné Antal Mária jegyző és Struba József alpolgármester), Máté Lajos és Máté Lajosné, Suhajdáné Czibere

Mária, Béke Gáborné, Samu Lajos. A nagyobb képen a közönség első sorában Káposzta Sándorné, és Virágh Józsefné mindketten nyugdíjas védőnők, mögöttük pedig Olajos István tanár úr, a középiskolai intézményegység nyugalmazott vezetője látható, mellettük pedig Tóth József polgármester. pz.



Kissné Barta Piroska

1997. november 1-től építési előadó munkakörbe került felvételre a Polgármesteri Hivatalba. Munkája elismeréseként 2000. november 20-tól határozatlan időre a Városi Építési Hivatal vezetői feladatok ellátására kapott megbízást, jelenleg is az Építési Iroda irodavezetője, tevékenységüket a kistérség településein is ellátják.

Szakmai ismerete és jártassága átlag feletti. Hivatásstudata, pontossága, ítélelképessége példaértékű munkatársai előtt.

Az elmúlt években több olyan beruházás engedélyezési eljárását oldotta meg, melyek eltérnek a szokásos napi feladatoktól.

Csak néhányat kiemelve: Autópálya építés, M3 Archeopark, Ipari Park, M3 Outlet Center beruházások.

A pályázatok készítésében is kiemelkedő szerepet töltött be a Móróczi úti Széchenyi úti iskola felújítása, bővítése kerékpárút építés pályázata. Ezeknek a sikeres pályázatoknak az előkészítésében és megvalósításában az Önkormányzatnak több millió forintos támogatást sikerült elérni.

Munkájához folyamatosan képezi magát. 1987-ben az Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskolán szerzett üzemmérnöki diplomája mellé, 2005-ben a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Karán, Pénzügyi Vállalkozási szak, Európai Unió pénzügyek szakirányon szakértő szakképzettséget is szerzett.

Példamutató magatartása, felkészültsége alkalmasá tette a „Polgár Város Közszolgálatáért Kítüntetett Díj” odaítélésére.

Szabó Bertalan

matematika-kémia szakos általános iskolai tanár, a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola nappali tagozatának elvégzése után, 1979 augusztus 1-én kezdte pedagógiai tevékenységét a Vásárhelyi Pál Általános Iskolában. Az eltelt közel 30 év alatt meggyőzően igazolta: jól döntött az iskola akkori vezetése amikor alkalmazta, hiszen kezdettől fogva bizonyította, hogy pedagógiai, szakmai felkészültsége alapján méltó vezetői bizalmára. Szakmai igényességét mutatja a tanítási órákra való lelkiismeretes felkészülése. Önképzése dicséretes.

Pályafutása során különböző tréningeken, NAT felkészítő tanfolyamokon, kémia szaktárgyi és posztgraduális romológiai intenzív továbbképzésen vett részt kiváló eredménnyel. A továbbképzések során megszerzett ismereteket jól kamatoztatja a különböző szintű szaktárgyi, tanulmányi versenyekre való felkészítések során is. Diákjai évek óta eredményesen szerepelnek megyei, országos szintű megmérettetéseken. Különleges töredéssel bánik hátrányos helyzetű tehetséges tanulóival. Hátrányos helyzetű tanulóink mentoraként bekapcsolódott az „Útravaló Ösztöndíj Program”-ba, hozzásegítve őket a középiskolába való bejutáshoz. Magas színvonalon végzett nevelő-oktató munkájáért 1990-ben és 2005-ben Kiváló Dolgozó kitüntetésben, 2003-ban az Intézményvezetés Dicséretében, 2004-ben a Minőségi Oktatásért, Gyermekéért Alapítvány elismerésben részesült. Több évtizedes, magas színvonalú munkája elismeréseként kapja a „Polgár Város Neveléséért, Oktatásáért Kítüntetett Díjat.”

Olajos István

Olajos István Karcagon született. 1973-ban a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Természettudományi Karán szerzett matematika – fizika szakos középiskolai tanári oklevelet. Ugyanitt kapta meg technika szakos egyetemi diplomáját is. 2005-ben pedagógus szakvizsgát tett, pedagógiai mérési szakértő lett. 1972-től Polgáron dolgozik. Nevelőtanárként kezdett, majd 1978-tól matematikát, fizikát és technikát tanított. A felnőttképzés tagozatvezetője volt 1998-tól, majd 2006-tól középiskolai intézményegység-vezető. 2008. augusztus 16-án vonult nyugdíjba. Sikeresen készítette fel tanítványait érettségi vizsgákra, továbbtanulásra. Osztályfőnökként jó kapcsolatot épített ki a rábízott tanulókkal és azok szüleivel is. Az oktató-nevelő munka szerves részének tekintette a szabadidős programokat is. 1973-tól 1999-ig szervezőként az „Országjáró Diákok Köre” keretében ismertette meg - a hétvégeken és tanítási szünetekben szervezett kirándulásokon - a diákokkal és a pedagógusokkal a belföldi és külföldi nevezetéseit. Nevéhez fűződik a „Por Lingvo” Alapítvány létrejötte 1994-ben, mely a nyelvtanítást segíti, illetve támogatja a nyelvvizsgát szerző tanulókat és a külföldi tanulmányutak költségeihez is hozzájárul. Ő biztosította az alapítókét, szervezte és irányította működését a kezdetektől nyugdíjba vonulásáig. Munkáját 1988-ban „Kiváló munkáért” kitüntetéssel, 2006-ban „Polgár város Neveléséért, Oktatásáért Kítüntetett Díj”-jal ismerték el. Nyugdíjba vonulása alkalmából számára az Oktatási és Kulturális Miniszter „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” adományozott.

Máténé Kiss Éva

óvodapedagógus 1979 óta dolgozik a Bessenyei úti Óvodában. Pedagógiai munkáját elhivatottsággal, a gyermekek iránti tisztelettel, őszinte odaadással és szakmai tudatossággal végzi. Nap mint nap kifogyhatatlan ötletgazdagsággal szervezi a rábizott gyermekcsoport életét. Példát ad, játszik, együtt él és érez a gyermekekkel, felelősséggel, gondosan és türelemmel nevel. Személyisége olyan óvónőt rejt, aki tudást, szeretetet, biztosságot ad, tudja, hogy a sikeres, eredményes nevelőmunka kulcsa a személyes példamutatás és a pedagógiai következetesség.

Mély emberi humánussal, érzékenyen segíti a hátrányos helyzetű gyerekek képességeinek kibontakoztatását, problémáik kezelését.

A gyerekekkel és a felnőttekkel kapcsolatát empátia, türelem, segítőkészség jellemzi, mely a szülőkkel való együttnevelést is pozitívan befolyásolja. Követendő mintául szolgál a munkatársaknak és a pályakezdő óvodapedagógusoknak, példamutatóan pontos, szorgalmas munkavégzése.

2006-ban elméleti felkészülés után, elsőként vállalta fel az óvodai kompetencia alapú programcsomag alkalmazását a nevelési gyakorlatban. Az intézmény szakszervezeti főbizalmijaként, határozott elkötelezettséggel képviseli az óvodai dolgozók érdekeit.

A Képviselő-testület, az óvodás gyermekek nevelésében kifejtett tartós, eredményes nevelőmunkája elismeréséül Máténé Kiss Évának a Napsugár Óvoda óvodapedagógusának a „Polgár Város Neveléséért, Oktatásáért Kítüntető Díjat” adományozta.

Suhajdáné Czibere Mária

a Vöröskereszt helyi szervezetének elnöke, 1962 óta él Polgáron, 2006-ban bekövetkezett nyugdíjazásáig védőnőként dolgozott településünkön. Idekerülése óta aktívan részt vesz Polgár közéletében, hivatásából adódóan mindig is figyelemmel kísérte az előtte felnővekvő ifjúságot. 1960 óta tagja a Vöröskeresztnek és aktív részese a helyi Vöröskeresztes Szervezetnek. Önkéntesként nagy hangsúlyt helyez az egészségnevelési előadások szervezésére, a káros szenvedélyek elleni felvilágosításra. Hosszú évek óta szervezi a csecsemőgondozó tanfolyamokat az általános iskolások részére, a versenyeket az arra fogékony gyerekek részvételével, akik már országos döntőbe is bekerültek. Tevékenyen részt vesz a véréadás, véradó ünnepségek, nyugdíjas napok, adománygyűjtés és osztás feladataiban. Ez évben önkéntesek szervezésével nagy segítséget nyújtott az emlődúsítás megszervezésében. 10 éve a Vöröskereszt elnöke, ma is vannak jó ötletei, jó kezdeményzései.

Vöröskeresztes munkáján túl bekapcsolódott a város közéletébe, két cikluson keresztül volt a Szociális-, Egészségügyi és Kisebbségi Bizottság tagja. Az itt eddig leélt 46 év alatt önzetlennel, csendben végezte munkáját azért, hogy kicsit jobb és szebb legyen a Polgáron élő emberek sorsa. Mindig bekapcsolódott olyan, mások által kezdeményezett dolgokba, amelyek a jót szolgálták. Embersége, szerénysége, a jóért való tenni akarása példaértékű, ezért javasolta a Vöröskereszt Városi Szervezete és a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület „Polgár Város Közéleti Tevékenységéért Kítüntető Díj”-ra.

Béke Gáborné

34 évet (1974-2008.) dolgozott Polgáron az egészségügyben. Tanulmányait befejezve, 1974-ben a Hajdú-Bihar Megyei Tüdőgondozó Intézet polgári rendelőjében kezdte meg egészségügyi munkáját. 1975-től a polgári Gyermekorvosi rendelő asszisztense lett Dr. Bartók Mária gyermekorvos mellett.

Munkáját mindig felkészülten, szakmai megalapozottsággal végezte. Tudott a szülők és a gyermekek nyelvén beszélni, tudta mikor van szükség egy aggódó szülőnek megnyugtató szavakra, egy beteg gyermeknek mosolyra.

Pályafutását odaadón, mindent a gyermekekért elv alapján végezte.

A szülők és a gyermekek körében Bartók doktornővel együtt kivívták a környék legjobb gyermekorvosának járó elismerést.

Elhivatottsága megmutatkozott abban is, hogy sok esetben rendelési időn kívül is lehetett hozzá fordulni akár injekció beadásáért, akár gyógyszerért, vagy csak pár kedves szóért.

2006-ban Bartók doktornő halálát követően dr. Maák Margit gyermekorvos asszisztense lett. 2008-ban 34 kitaró, odaadó és példamutató munkában eltöltött év után egészségügyi okok miatt hagyta el az egészségügyi pályát.

Több évtizedes önfeláldozó munkájának elismerését jelenti a Képviselő-testület által számára adományozott „Polgár Város Egészségügyéért Díj”.



Samu Lajos

Samu Lajos Nyírbátorban született. Képesítés nélküli nevelőként kisiskolákban: Görömbölyön, Nyírbogáton, Teremen tanított. 1972-ben került feleségével Polgárra. A nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskolán szerzett biológiamezőgazdasági ismeret és gyakorlati szakos diplomát 1974-ben. 1972 óta biológia szakos általános iskolai tanárként, 1974-től szakiskolai tagozatvezetőként, gyakorlati oktatásvezetőként dolgozott. 1998-tól volt szakiskolai intézményegység-vezető. 2008. december 30-án vonult nyugdíjba. Kollegáival a munkakapcsolaton túl baráti viszonyt alakított ki. Következtes vezetősi stílus jellemezte, ami emberséggel párosult. Humorával, racionális gondolkodásával, segítőkészségével kivívta munkatársai és a vezetőség tiszteletét. Tevékenységének köszönhetően az 1994-ben 30 fővel induló szakiskolai képzés ma már 300-nál is több diákot számlál. Fokozatosan bővítette a képzési struktúrát, elindította az érettségire épülő szakképzést. Kihasználta a pályázatok adta lehetőségeket, hogy a megteremtse a képzések anyagi, személyi és tárgyi feltételeit. Ennek köszönhető, hogy az intézményben ma tankonyhában, tanteremben, tanboltban folyik a gyakorlati képzése. Elkeseredése, a változásokhoz alkalmazkodni tudása nyugdíjazásáig jellemezte. Olyan pedagógus volt, akit a fiatalabb nemzedék példaképnek tekinthet. Munkáját 1994-ben tanácsosi címmel, 2004-ben „Az év pedagógusa” kítüntetéssel ismerték el. Nyugdíjba vonulása alkalmából számára az Oktatási és Kulturális Miniszter „Pedagógus Szolgálati Emlékéremet” adományozott.

Tóth Józsefné

az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár művelődésszervezője 1993-tól dolgozik az intézményben. Ez a nap talán azért is lesz emlékezetes a számára, mert a mai napon nem csupán mint szervező van jelen, hanem mint ünnepelt is. Megnyerő egyéniségéből adódóan minden korosztállyal megtalálja a hangot, szívesen foglalkozik embertársai problémáival. Az emberekhez való viszonya példaértékű, segítőkészsége határtalan. Igazi lokálpatrióta, aki tudja és ismeri Polgár kulturális gyökereit a különböző korosztályok és eltérő érdeklődési igényű emberek igényeit. Fontosnak tartja a kapcsolatok személyességét az információ szabad áramlását és a nyitottságot. Több nagyszabású program kitalálójá, rendezvényszervezője. Az Ő ötletének köszönhető a regionális táncgála, kisbábosok tábora, mini hangverseny. Fontos feladatának tekinti a hagyományörző csoportok munkájának segítését, mint például az Arvácska Népdalkör és a Tiszavirág Citerazenekar művészeti tevékenységének ápolása.

Munkatársaival segítőkész, önmagával és hivatásával szemben igényes. Alkalmazkodó képessége kiváló, megbízható szakember. Jó kapcsolatok épített ki más intézményekkel, sőt más települések művelődési szakembereivel is. Talán ez az idézet fejezi ki legjobban az Ő egyéniségét: „Ha sikeres akarsz lenni a dolog nagyon egyszerű: Érts ahhoz, amit csinálsz! Szeresd amit csinálsz! És higgy abban, amit csinálsz! Igen, ilyen egyszerű ez!” Munkájáért a Képviselő-testület „Polgár Város Kulturájáért Kítüntető Díj” elismerésben részesítette.

Juhász András

gyerek korától kezdve az Egyesület korosztályos csapataiban szerepelt, igazi közösségi emberként. Jelenleg is a városi labdarúgó egyesület aktív játékosa. Elismerést érdemlő pályafutása mellett, a díjazásra való érdeme a több mint 17 éve tartó, a polgári labdarúgó utánpótlás nevelés terén hozott áldozatos munkája. Edzői pályafutását 1990-ben kezdte meg, az általános iskola, különböző korosztályú csapatai mellett. Kisebbséggel megosztottsággal – tanulmányi elfoglaltság, más egyesületben való szereplés – az elmúlt majd két évtizedes időszakban szívén viselte a polgári gyerekek sorsát. A helyi rációk labdarúgás szeretetére való nevelését tartotta, -sokszor semmiféle, vagy minimális ellenszolgáltatások fejében – élte egyik legfontosabb és számára is igazi kihívást jelentő feladatnak. Folyamatosan képezte magát. Arra törekedett, illetve törekszik a mai napig, hogy a mozgás, a sport szeretete mellett neveljen, megfelelő erkölcsi mércét állítson a fiatalok elé. Az elmúlt időszakban kevés olyan focizni szerető fiatal nőtt fel városunkban, aki nem Juhász András felügyelete alatt ismerkedhetett meg a sportággal. A fiatalok tisztelik, elismerik, ragaszkodnak személyéhez, a gyerekek mellett a szülők is méltányolják odaadó munkáját. Jelenleg is három korosztályos csapattal foglalkozik. A több éves edzői, szakvezetői pályafutása során az eredmények, bajnoki sikerek mellett mindig nagy hangsúlyt fordított a fiatalok erkölcsi, közösség iránti tiszteletre való nevelésére. Fáradozását a Képviselő-testület „Polgár Város Sportjáért Kítüntető Díja” adományozásával ismerte el.

Polgárőr hírek

A Polgárőr Egyesület június 12-én tartotta soros ülését. Az egyesület elnöke, Suhajda Gyula, több fontos dologról tájékoztatta a tagokat, és kérte segítségüket, támogatásukat a jövőbeni feladatokkal kapcsolatban.

Tájékoztattott arról, hogy sikerült értékesíteni az egyesület közel húsz éves Lada Níva gépkocsiját, mely már alkalmatlanná vált a hatékony szolgáltatásra.

A polgárőrök javaslati alapján olyan döntés született, hogy kisebb kategóriájú, kevesebb fogyasztású gépkocsi kell majd vásárolni. Ehhez keresni kell a pályázati lehetőségeket is.

Az elnök elmondta, a polgárőrség az önkormányzat és a Képviselet-telület teljes támogatását élvez, amit mi sem bizonyít jobban, mint az önkormányzattól érkezett köszönőlevelek. Ebben az évben is biztosítják a működéshez szükséges anyagi, és egyéb feltételeket. Természetesen, a polgárőrségnek is ott kell lenni minden biztosítást igénylő városi rendezvényen.

Az Egyesületet jegyzik a térségben, folytatta az elnök. Görbeháza önkormányzata segítséget kért a falunapi rendezvények biztosításához. Ezen túl, tárgyalások folynak Görbeháza és Folyás települések bevonásával egy közös, „kistérségi” polgárőrség működtetésére.

Köszöntötte az időközben megjelent Komlós Barnabás és Struba Levente urakat, kiket az egyesület vezetősége júniusban vett fel tagoknak. Ők a továbbiakban már hozzászólási és szervezési joggal vehetnek részt az üléseken.

Nem várjuk az égből a mennát - mondta az elnök. Mi is teszünk valamit, hisz az Outlet Center átadásán biztosítást végző polgárőreink szolgáltatásának díjazása az egyesület számláját gyarapítja.

Ezután napirend szerint Szabó Tiborné alelnök adott tájékoztatást az Egyesület munkájáról, gazdálkodásáról. A közhasznúsági jelentést az egyesület tagjai egyhangúlag elfogadták.

Dr. Váli Zoltán

Parlagfümentesítés

Polgár Város Önkormányzata az ÁNTSZ Hajdúböszörményi, Polgári Kistérségi Intézetével együttműködve az „Országos parlagfümentesítő hét” keretében 2008. június 26-án szervezte meg a lakosság részére a parlagfügyűjtési akciót.

Ennek során 102 fő polgári lakos, köztük a Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat valamint a Városi Polgárőr Szervezet is képviseltette magát.

A résztvevők a város egész területén gyűjtötték a parlagfüvet és az akció megszokott helyén az Ady utcai parkolóban összesen 950 kilogramm gyomnövény került leadásra.

Az aktivisták a zsákokba gyűjtött gyökeres parlagfüvet cserébe kertészeti felszereléseket, cserpes és egynyári növényeket kaptak, mely ajándékokat az ÁNTSZ Hajdúböszörményi, Polgári Kistérségi Intézete ajánlotta fel.

A fotón a parlagfü átadása utáni következő feladatot, az ajándék kiválasztásának kellemes pillanatait örökítettük meg.

Makó Sándorné



Tisztelt Vállalkozók!

A HBM-i Vállalkozásfejlesztési Alapítvány az alábbi lehetőségeket szeretné Önöknek ajánlani fejlesztési céljaim megvalósításához:

- beruházási cél esetén, amennyiben a tervezett hitelfelvétel összege max. 6.000.000,-Ft, a hitel kamata a futamidő lejártáig évi 6%, tehát fix kamatozású.

- forgóeszköz hitel esetén szintén lehetőség van a 6%-os fix kamatozásra, a futamidő max. 12 hónap, azonban nem szükséges önerő felmutatása.

A hitelösszegeket a kölcsönszerződés megkötését követően egy összegben utaljuk át a hiteligenlő bankszámlájára, s felhasználását nem kell számlával igazolni, azonban a tervezett beruházás megvalósulását utólag ellenőrizzük.

Lehetőség van most már nagyobb volumenű beruházások megvalósításához is nálunk hitel igénybe venni, ugyanis a „Kisvállalkozói Hitelprogram” keretében max. 50 milliósi hitelösszeg áll a vállalkozások rendelkezésére. Ezt viszont már nem csak mikro, hanem kisvállalkozások is igényelhetik. (10 fő feletti alkalmazotti létszám esetén is.)

Továbbá új szolgáltatásunk: nem hivatalos tulajdoni lapok elektronikus úton történő lehívása - pályázatokhoz vagy magáncélra egyaránt - kedvezményes áron.

Kérjük, amennyiben további információra van szükségük, keresse Alapítványunk Központját 52/500-330 vagy kirendeltségünket az 52/570-685, 20/542-7260-as telefonszámon.

Kirendeltségünk címe: Hajdúnánás, Bocskai u. 12-14 sz.

Vántus Viktor
HBM VFA ügyvezető



KÉK HÍREK

Tájékoztatom Polgár Város lakosságát, hogy hatóságunknál az elmúlt hónapban az alábbi ügyekben indult büntető eljárás ismeretlen tettes ellen. A felsorolás természetesen nem teljes.

M. A. Polgár, Taskó úti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2008. május 29-én virradóra a lakása előtt az utcán parkoló gépkocsijának a bal első ajtájának szélvédőjét betörte és abból készpénzt és különböző értékeket tulajdonított el kb. 50.000 Ft értékben.

L. L. németországi lakos szintén feljelentést tett ismeretlen tettes

ellen, aki 2008. június 06-án virradóra a Polgár Hunyadi úton parkoló gépkocsijának a jobb hátsó ajtájának a szélvédőjét betörte és abból eltulajdonította s sértett táskáját a benne lévő értékekkel együtt kb. 60.000 Ft értékben.

K.P. Polgár, Kölcsey úti lakos tett bejelentést a Hajdúnánás Rendőrkapitányság ügyeletére 2008. június 13-án 00 óra 30 perckor miszerint a lakása előtt parkoló gépkocsija ég. A Tűzoltóság kérésére megelőzően a kollégáim a tüzet eloltották, a helyszíni szemle és tűzvizsgálat foganatosításakor megállapítást nyert, hogy a gépkocsit szándékosan gyújtották fel az ügyben rongálás büntett megalapozott gyanúja miatt indult ismeretlen tettes ellen eljárás.

V.I. tiszaújvárosi lakos tett felje-

lentést hatóságunknál lopás büntett megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki a feljelentés adatai alapján június 13. és június 16 közötti időben a Polgár Kiss E. úti parkolóban eltulajdonította a Nissan Almera tip. szgk-ját. A lopással okozott kár kb. 1.000.000 Ft.

A fenti ügyekben jelenleg az ismeretlen elkövető kilétét még nem sikerült hatóságunknak megállapítani, kérem a lakosságot, hogy amennyiben a fenti bűncselekményekről bármilyen információval rendelkeznek, akkor azt a 391-007-es telefonszámon vagy személyesen hatóságunkkal közölni szíveskedjenek.

Rendőri jelentés alapján indult büntető eljárás K.F. fiatalkorú elkövető ellen, aki 2008. május 22-

én az éjszakai órákban bemászott R.L. polgári lakos udvarára és onnan különböző színesfém eszközöket tulajdonított el ismeretlen társával. A rendőrfőnök az elkövetőt a helyszínen elfogta, ellene a büntető eljárás lopás vétség megalapozott gyanúja miatt került elrendelésre.

A nyári időszakban területünkön is megszorodnak az átutazó bűnözők, akik alkalmi lopás módszerrel követik el bűncselekményeiket, ezért felhívom a lakosság figyelmét arra, hogy értékeinkre fokozottan vigyázzanak, a gépkocsit mindig zárják be és ne hagyjanak szem előtt semmilyen értéket, így minimálisra csökkenthető az, hogy bűncselekmény sértettjévé váljanak.

Tanyi Szilárd r. ftzls.

Címzetes főjegyző

Dr. Váliné Antal Mária, Polgár Város jegyzője részére címzetes főjegyzői címet adományozott Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. A cím átadására 2008. július 1-én, a Köztisztviselők Napján került sor Budapesten a Duna Palotában.

A címzetes főjegyzői cím adományozását Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezte, s terjesztette fel az Eszaki -Alföldi Regionális Közigazgatási Hivatalhoz. A Közigazgatási Hivatal ezt követően a saját, valamint a szakmai érdekképviseleti szerv véleményével ellátva továbbította a helyi önkormányzatokért felelős miniszterhez.

A címzetes főjegyzői cím annak a tartósan kiemelkedő munkát végző jegyzőnek adományozható, aki legalább tíz éve folyamatos jegyzői, vagy öt éve közzétközponti jegyzői tisztséget tölt be, kiválóan alkalmas minősítésű, és a közigazgatási hivatal támogató véleményével rendelkezik. Dr. Váliné Antal Mária 1975. július 1-től dolgozik a közigazgatásban, 2000. december 1-től Polgár város, mint kistérségi közzétközpont jegyzője.

2008. január 1-től a város polgármesteri hivatala körjegyzőségi, jegyzője körjegyzői feladatokat végez Folyás község önkormányzatánál.

Az eddigi jegyzői tevékenységét értékelve elmondható, hogy több –nem hagyomá-

nyos, tapasztalatok nélküli - feladat ellátását is sikerült megoldania a Hivatal közreműködésével. Elsők között volt a Polgári Töbcbélű Kistérségi Társulás megalakításában, az ahhoz tartozó sikeres pályázat előkészítésében.

A közigazgatási hatósági eljárás új szabályainak alkalmazását, annak gyakorlatát rövid idő alatt vezette be a polgármesteri hivatalban. Az



Dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző, a köszöntésekor kapott viraggal és az adományozó okirattal.

elmúlt években több, nagy volumenű beruházás engedélyezési eljárását bonyolította le az Ipari Parkban, az autópálya építésénél, az Archeopark, bevásárlóközpontok építkezésénél.

Az oktatási intézmények átszervezését rekord-idő alatt sikerült megoldania, pénzügyi és szakmai feltételek teljes körű biztosítása mellett. A polgármesteri hivatal átszervezésére is sor került, melynél a hatékony, szakmailag felkészültebb és ügyfélközpontú szemlélet érvényesült.

Mindezt csak a Hivatal dolgozóinak folyamatos képzésével, a felsőfokú képzettségű dolgozók számának növelésével lehetett elérni, olyan munkatársak, vezetők közreműködésével, akikkel jó munkakapcsolatban lehet dolgozni. Ugyanakkor önmagával szemben is igényes, szakmai felkészültséget, képzettségét az elvárásoknak megfelelően biztosítja. Második diplomáját a Gazdasági Főiskolán EU pénzügyek szakértői szakán kiűnő eredménnyel szerezte.

Munkája mellett figyelmet fordít arra is, hogy a Képviselő-testület, a polgármesteri hivatal tevékenységéről tájékoztatást adjon a helyi Polgártárs újságon, a kábel televízió és a város honlapján keresztül. Írásai jelentek meg a Jegyzők Országos Szövetsége és a Városi Jegyzők Egyesülete hivatalos lapjában, a Jegyző és Közigazgatás című szaklapban.

Adorjániné Szokol Ildikó
aljegyző

Tanévzáró a Vásárhelyi Pál Általános Iskolában

Június 20-án tartotta tanévzáró ünnepségét a Vásárhelyi Pál Általános Iskola az intézmény sportudvarán.

A nyári szünet előtti utolsó iskolai rendezvény a tanévzáró, amelynek a hangulata hamisíthatatlan. Láthatóan tökéletes összhangban várták ezt az eseményt a diákok és a nevelők és úgy vélem, hogy a technikai dolgozók is. Előtte azonban ünneplőbe öltözve még egyszer felsorakoztak a diákok az osztályuk számára kijelölt helyen, a legjobbak pedig elfoglalták a számukra az udvar közepén elhelyezett székeket. Közben a szülők és a rokonok a lépcsőkről figyelték csemetéjüket a szembesítő

napról elvakítva. Az idei rendezvény délután 5 órakor kezdődött csodálatos időjárásban. Az emelvényen látható volt Károlyi Attiláné és Bene Lászlóné igazgató helyettes, dr. Faragóné Bérés Edit igazgató Tóth József polgármester és Rácz Gyula CKÓ. elnök. Minden a megszokott koreográfia szerint történt, gördülékenyen, elegánsan. A hivatalos rész után osztályfőnökük körül gyülekeztek a diákok és elkezdődött a bizonyítványok kiosztása. Az egyesek számára izgalmatok is tartogató pillanatok után még egy gyors búcsú az osztálytársaktól és kezdődhet a várva-várt nyári szünidő.

pz



„Művészet” megfejteni

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13			
13	14						15			16	17				
18		19	20		21		22	23	24		25				
26	27			28		29		30		31		32			
33					34						35				
36		37				38	39			40	41		42		
43	44			45		46		47		48		49	50	51	
52				53			54			55	56			57	
58						59						60		61	
62	63			64	65	66		67	68	69	70	71		72	
73			74			75		76		77		78		79	
80				81	82	83		84			85	86		87	
88	89						90							91	
92						93		94	95	96		97	98		99
100			101						102	103		104			

Július 21-én volt a „Múzeumok éjszakája”. Ez adta az ötletet műalkotásokkal kapcsolatos rejtvényünkhöz. Nem ígérünk túl könnyű időtöltést, de a vízsz. 1., 14., 26., 33., 52., 58., 88. és a függ. 1., 12., 13., 17., 50., 59., 83., számú sorok helyes megfejtését 2008. augusztus 1-ig (akár Interneten!) beküldők nevét „dícsőséglistánkon” örömmel közzé tesszük. (A hosszú és a rövid magánhangzók között nem tettünk különbséget.)

Vízszintes: 1. A Magyar Nemzeti Galériában látható Madarász Viktor ... c. festménye, 14. Zamárdiban a Szabadság téren látható Margó Ede ... c. szobra, 16. Őszi hónap röv., 18. Frank ..., amerikai énekes, zeneszerző, gitáros, filmszínész, 21. Salvador ..., Spanyol festő, a szürrealizmus képviselője volt (1904.1989.), 23. téli sport, 25. A Tádzs Mahal városa Indiában, 26. A Debreceni Déri Múzeumban látható Munkácsy Mihály ... c. festménye, 30. Új-Zéland autójelke, 31. Olyan, költői szóval, 32. Saint, röv., 33. A londoni Tate Galleryben látható Vincent Van Gogh ... c. festménye, 35. Gyom, 36. Hajdúböszörmény egyik terén (a Földhivatal előtt) látható Kiss István ... c. szoborcsoportja, 42. Talmi, hamis, 43. Schütz ..., színész volt, 45. Az Ön vegyjele, 46. Gramm röv. 47. Előtagkénti jelentése: vissza, újra, ellen, -ra, re, 49. The ..., angol amerikai filmek végén olvasható, 51. Kortárs magyar színész: ...Éva, 52. Az oszói Munch Múzeumban látható Edward Munch (háborzongató) ... c. festménye, 54. Indonéz sziget Timortól Északra, 56, ... de Janeiro, 57. ...glomán, (angolimádó), 58. Európa legnagyobb bronzmadara, Donáth Gyula ... látható Tatabányán, 60. Deciliter, 62. Falusi kertek kedvelt virágja, 66. Vas és acéltárgyak felületén keletkeznek, 71. Kímél, véd, 72. Remek..., kiváló alkotás, 73. Vitorlás hajó része, 75. Kiejtett mássalhangzó, 76. Néma csendben hallani lehet, ahogy a fában perceg a ..., 77. Kicsinyítő képző, 78. Páratlan idő!, 79. A fordítottjával együtt női név, 80. Tasszit, tol, 82. Sértetlen, eredeti, 86. Fiatalos közönség, 88. Az Amszterdami Nemzeti Múzeumban látható Rembrandt híres ... c. festménye, 91. Földregés sújtotta iráni város, 92. Saarbrücken folyója, 93. Azonos magánhangzók, 94. Szindarabja, 99. Egyik kutya, másik ..., (szólás), 100. Hangtalan Gizi!, 101. Ilyen paradicsom is van, 102. United Nations Organization, röv., 104. Akadályozó.

Függőleges: 2. ... Thurman, amerikai színész, 3. Nátrium vegyjele, 4. Fordított kétszövegű, 5. Agykéreg!, 6. Igen, oroszul, 7. Irish Republican Army, röv., 8. Azonos magánhangzók, 9. Sajó páratlan betűi, 10. A végén kezd!, 11. Allati lakhely, 12. A Firenzei Uffizi Képtárban látható Sandro Botticelli ... c. festménye, 13. Veszprémi közterületen látható Ispánky József ... szobra, 15. Cémázott, vékony, erős szállú pamutfonal, 17. Székesfehérváron a Városháza téren látható Ohmann Béla ... szobra, 19. Personal Computer, röv., 20. Egy óra hatvanad része, 21. Szőlőmizációs hang, 22. A falióra része, 23. Pillangos virágú, hüvelyes termésű mezőgazdasági növény, 24. Közésg Vásárosnamény közelében, 25. ...hadnagy, rendfokozat, 27. A Kalcium vegyjele, 28. A Hajdú-Online internetes hírportál röv., 29. ...kaszin (lábbeli) ha 34. Liechtenstein autójelke, 35. Gépkocsi, röv., 37. A...nizmus, (nem a korba illő), 38. Időmérő eszköz, 39. Előcsarnok, váróterem (szállodákban), 40. Ultra... (mosószer), 41. ...verzum (Világmindenség), 44. Szerep Puccini Turandot c. operájában, 45. Régi francia aprópénz, 46. Jöjj ide, 48. Bibliai személy (a bárkaépítő), 50. Közterületen látható Egerben Stróbl Alajos ... várkapitányt ábrázoló szobra, 53. Azonos római szavak, 55. Római katolikus röv., 59. A Párizsi Louvre-ban látható Leonardo da Vinci ... c. festménye, 61. Mesék kedvelt (tűskés) állata, 63. Iridium vegyjele, 64. Páratlan újj, patás háziállat, 65. Edzett vasótvözet, 67. Az ABC utolsó betűje, 68. Derék... (a nadrág tartója), 69. Szerb férfinév, Zoran társa, 70. Szándékozik, 74. Feltűnő színű vízi jelző eszköz, 81. Alomba... (elalszik), 83. A Római Szent Péter bazilikában látható Michelangelo csodálatos ... c. szobra, (Mária a halott Jézussal), 84. Laurencium vegyjele, 85. Kötőszó, 87. Első osztályú áru jelzése, 89. Zenei stílus, 90. Elődök, 93. O, németül, 95. Zsigmond rövid becézése, 96. Időszámítás után, röv., 97. Az egyik legértékesebb magyar részvény, 98. Eldöntendő jogi kérdés, 99. Belső közpele!, 101. Vas jele, 103. Félíg nála! **Lőrinczy Tibor**

Góliát McDonald's Torna Tanévzáró fesztivál



Sikeresen szerepeltek a Vársárhelyi Pál Általános Iskola tanulói, a helyi kölyök csapat tagjai a GÓLIÁT McDonald's FC gyermek labdarúgó torna, Tanévzáró Fesztivál döntőjében.

A polgári labdarúgó palánták a körzeti torna megnyerésével jogot szereztek az országos Góliát McDonald's által megrendezett torna döntőjében való részvételre.

Az ország legjobb 50 együttese küzdött meg a Ferencvárosi Torna Club Utánpótlás bázisán megrendezett fesztiválon a helyezésekért.

A srácoknak már a környezet is újdonságot, élményt nyújtott és izgatottan készültek a csoport küzdelmekre.

Az ötfős csoportban a srácok igazán nagyszerű, fegyelmezett játékkal minden ellenfelüket magabiztosan legyőzve szereztek meg a csoport győzelmet és jutottak a legjobb

16 együttes közé.

A szervezők „ajándéka” a jelenleg zajló felnőtt Európa Bajnokság apropójaként a 16 csapat nevét és nem utolsósorban szempontként a mezét kaphatták meg a fiatalok, a polgári diákok Portugália mezét ölthették magukra, amit izgatottan éltek meg.

A továbbiakban egyenes kieséses rendszerben a veszprémi ellenfél – a későbbi döntős – sajnos már nagy falatnak bizonyult a fiúknak és szoros küzdelemben alulmaradtunk. A fesztiválon való részvétel és az azon nyújtott teljesítmény örök élmény marad a srácoknak.

A csapat tagjai: Rác Levente, Krajczár Gergő, Vámosi Marcell, Fülöp Viktor, Agócs Adám, Tóth Kristóf, Fehér Gábor, Pöstényi István, Szitai Róbert, Kovács Zoltán, Vankó Zoltán.

M. L.

Meg nem rendelt fotókat és kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza!

A PolgárTárs

szerkesztőségének tagjai:

Főszerkesztő:

Polonkai Zoltán

Rovatvezetők:

dr. Linczenbold Levente

Lőrinczy Tibor

Lukácsné Györfi Lilla

Papp Imre

dr. Váliné Antal Mária

Az újságban látható szerző megjelölése nélkül fényképeket Polonkai Zoltán készíttette, a más forrásból származó fotók eredetét feltüntetjük!

PolgárTárs

Polgár Város

Önkormányzatának Lapja

Szerkesztőség:

Polgármesteri Hivatal

4090 Polgár, Barankovics tér 5. sz.

☎ : 52/573-533, ☎ : 30/239-1220

E-mail: polgartars@t-email.hu

Felelős kiadó:

Polgár Város Önkormányzata

Nyomda:

REPROPRINT Kft. Tiszaújváros

Felelős vezető: Béke László

Szedés: Polonkai Z.

ISSN: 1217 - 8799

Vöröskereszt

Ebben az évben június 6-án Tiszagyuláházán, és Tiszadobon került megrendezésre Mikó Zoltán polgármester, a Tiszagyuláháza Vk. szervezet elnökének aktív közreműködésével a Vöröskereszt- és Vérellátó Világnapi kihelyezett területi ünnepi ülése. A rendezvénynek az is célja, hogy a hivatalos munkatervi feladatok mellett népszerűsítsük szervezetünk munkáját, köszöntsük az önkénteseket, a véradókat, támogatóinkat, és kikapcsolódást biztosítva erősítsük az emberbaráti, vöröskeresztes munkatársi kapcsolatokat.

A rendezvény meghívottai voltak a területhez tartozó települések polgármesterei is. Polgárról 8 fő vett részt. Tóth József polgármester, Gombos Lászlóné gimnázium igazgatója, Dr. Kormos Mária a területi vezetőség tagja, Suhajdáné Czibere Mária a Polgári Vk. Szervezet elnöke, Kovács Istvánné vezetőségi tag, Polonkai Zoltán a PolgárTárs főszerkesztője, Molnár Lászlóné 50-szeres véradó és Takács Bertalanné a VK. Polgári Szervezetének vezetője. Reggel Tiszagyuláházán Mikó Zoltán polgár-

mester köszöntötte a megjelent 70 meghívottat, majd finom falusi reggeliben volt részünk, kizárólag helyi termékekből, amelyeknek igen nagy sikere volt. A vendéglátást ezúton is megköszönjük. A bőséges étkezés után a kibővített vezetőségi ülés helyszínére indultunk, a tiszadobi Andrassy-kastély Képtermébe. Itt elsőként Bán György Tiszadob polgármestere köszöntötte a vendégeket és rövid tájékoztatást adott a település múltjáról, jelenéről és jövőjéről. A hivatalos napirendek között beszámoló hangzott el a polgári József Attila Gimnázium munkájáról is. Elfogadásra került a Magyar Vöröskereszt XII. kongresszusát megelőző helyi szervezetek tisztújító rendezvényei lebonyolításának intézkedési terve. 2008 december 5-6-án lesz a Magyar Vöröskereszt országos tisztújító kongresszusa.

Ezután Dr. Acsay Andrásné a Magyar Vk. HBm-i igazgatója ünnepi megemlékezés és köszöntője hangzott el a Vöröskereszt és Véradók Világnapja alkalmából. Utána kitüntetések, elismerések átadására került sor. Öröm volt számunkra, hogy Polgárról Suhajdáné Czibere Mária a „Vöröskeresztes munkáért” kitüntetés

ezüst fokozatát kapta, hosszú évek óta végzett, kiemelkedő munkájáért. Molnár Lászlóné 50 x-es véradásért vehetett át kitüntetést, Tóth József polgármester úr pedig tárgyutalomban részesült a polgári Vk. Szervezet hosszú évek óta tartó segítségével, anyagi és erkölcsi támogatásáért. Ezúton is gratulálunk nekik.

Ebéd után megtekintettük az Andrassy-kastély Illésné Ancsán Aranka, a helyi Gyermekvédelmi Központ igazgatójának idegenvezetésével, majd sétát tettünk a csodálatos kastélyparkban és felkerestük a Tisza-szabályozás Emlékművét. Bemutatót láthattunk a hajdúdorogi ifjú vöröskeresztesek elsősegély nyújtási gyakorlatából, amellyel II. helyezést értek el az országos Az esti órákban sok szép élménnyel gazdagabban érkezünk haza. A képeken látható Izsoó László a Vk. Hajdúnánási Területi Szervezet titkára, Dr. Szép Imre, a Megyei Vk. vezetőségi tagja, Takács Bertalanné, Suhajdáné Czibere Mária, Dr. Kormos Mária valamint Bán György Tiszadob és Mikó Zoltán Tiszagyuláháza polgármestere.

Takács Bertalanné
VK. helyi szerv. vezetője



Labdarúgás

Jövőre is a megyei I. osztályban

Ha az utolsó fordulóban is, de a PVSE labdarúgó csapata biztosította jövőbeni tagságát a megyei I. osztály küzdelmeiben.

Az utolsó három fordulóban megszerzett 4 pont elegendőnek bizonyult a minimális célként meghatározott benmaradáshoz. Az élményzónához tartozó derecskei csapat elleni hazai 1-1-es döntetlen. (Göllővő Dobó Viktor) tovább élte a reményeinket, az igazán tartalékos csapatunkhét ifjúsági korú játékos szerepelt- értékes ponttal gazdagodott. Az utolsó előtti fordulóban a dobogós helyért küzdő Sárrétudvari csapatához látogattunk, ahol sokáig tartottuk magunkat pontszerző reményeinket, a végén azonban a hazaiak eldöntötték a mérkőzést.

A mindent eldöntő záró fordulóban, az ismét fiatalokkal teletűzdelt csapat magabiztosan verte ellenfelét 7-3 arányban. Göllővők: Tóth Máté, Pásztor Sándor 2, Dobó Viktor 2, Dohány László, Reszegi László

A 2008. június 21.-én megtartott jó hangulatú záró vacsorán a vezetőség, a legfőbb támogató önkormányzat nevében Tóth József polgármester úr az elismerések mellett a jövőbeni feladatokat, elvárásokat is megfogalmazta a csapatok felé. A rendezvényen az egyesület a város nevében köszöntötte, ajándékkal jutalmazta azon támogatókat, segítőköt, akik hosszú évek folyamán önzetlenül, sokat segítve részt vettek az egyesület munkájában, név szerint Pisák András, Tóth Ferenc és Rác Ferenc.

M.L.

Kézilabda

VII. forduló Balmazújváros-Polgár 15:21 (7:15)

Remek első féldíj teljesítmény után, visszafogott második féldíj!

Játékosok: Farkas Krisztián, Szarka József, Katona János (10), Szabó Csaba (5), Molnár Csaba (2), Farkas László (2), Horváth Csaba (1), Petrik József (1), Horváth András, Kiss János, Kovács Tamás, Pöstényi Zsolt, Bolgár Károly, Vámosi László. Ki-ki meccsnek indult, de a mieink ötletes támadásai és a jó védekezései hamar világossá tették, hogy ki győzhet ezen a mérkőzésen. A második féldíjben kellett Farkas K. remek teljesítménye, sőt Szarka J. ziccert fogott!

Jók: Katona J., Szabó, Farkas K., Kovács T., Farkas L.

VIII. forduló Polgár-Nádudvar 26:19 (13:8)

A jó erőket felvonultató ellenfélle szemben, remek csatában, a nagyobb akarat döntött. Játékosok: Farkas Krisztián, Katona János (7), Molnár Csaba (10), Petrik József (4),

Horváth Csaba (3), Szabó Csaba (2), Horváth András, Farkas László, Kovács Tamás, Kiss János, Bolgár Károly, Bakos Tamás, Vámosi László. Jó időben, szép számú néző előtt csapott össze a tabellán egymás mellett lévő csapat. Jó iramban, ötletes végjátékkal leptük meg az ellenfelet, 8:8 ig fej-fej mellett haladt a két együttes. Farkas Krisztián az ellenfélnek megítélt 6 hetesből 4-et megfogott.

Jók: Dicsérhető mindenki!

IX. forduló Polgár-Debrecen KSE 26:26 (13:9)

A negyedik és az ötödik he-

lyezett találkozóján nem bírt egymással a két csapat. Játékosok: Szarka József, Farkas Krisztián, Katona János (10), Molnár Csaba (8), Petrik József (2), Horváth Csaba (2), Pöstényi Zsolt (2), Szabó Csaba (1), Farkas László (1), Jakubcsik Tamás, Kovács Tamás, Bolgár Károly, Kiss János, Vámosi László. Ünneppel indult: Szarka Józsefet köszöntöttük 60. születésnapján. Az első féldíjot mi bírtuk jobban, a másodikat az ellenfél.

Jók: Az akarat mindenképpen dicsérhető, főleg Katona J. ebben élen járt!

Balázs Kálmán
edző

Végeredmény 2007/2008.

	J.	Gy.	D.	V.	Dob.	Kap.	P.
1. DEAC Debrecen	18	16	1	1	570	411	33
2. Hajdúböszörmény	18	16	1	1	576	383	33
3. Püspökladány	18	13	0	5	480	335	26
4. Debrecen KSE II.	18	10	2	6	482	431	22
5. Polgár V.K.S.K.	18	9	1	8	437	445	19
6. Nádudvar SE	18	8	0	10	429	458	16
7. Amatőr Debrecen	18	7	1	10	416	441	15
8. Földes SE	18	5	0	13	383	466	10
9. Balmazújváros II.	18	3	0	15	345	462	6
10. Vámospércs	18	0	0	18	295	581	0

A „Polgári Nyár” rendezvénysorozat programjai

Augusztus 1-2-3.

Nemzetközi Ikarus és veterán
járművek találkozója

AZTA (Amatőr zenekarok találkozója)
Polgári Strandfürdő

Augusztus 19.
Korál együttes élő koncertje
Polgár Kálvária-domb

Augusztus 29-30.
Polgári „hármascoci”
Labdarúgó torna

Fődíj: 1.000.000,-Ft
Polgári Strandfürdő



DÖNTS OKOSAN!

**K & H Biztosító várja
Kedves Ügyfeleit**

Tisztelt Ügyfeleink!
(és leendő Ügyfeleink!)

A K & H Biztosító az autóbussz pályaudvar
melletti bevásárló udvarban (az emele-
ten) várja Önöket.

Gépjármű felelősség- és CASCO biztosí-
tás, lakás- és vagyonbiztosítás,
többféle élet és balesetbiztosítás.

Közvetítjük a K&H Bank által
folyósított hiteleket:

Személyi-, szabad felhasználású
ingatlanfedezetű és lakásvásárlási
hitelek.

Nyitva tartás:

hétfő, kedd, szerda: 8 órától 16 óráig
csütörtökön: 8 órától 18 óráig
pénteken: 8 órától 13 óráig

Előzetes egyeztetés alapján más
időpontban is fogadjuk, illetve
felkeressük Önt.

Molnár János helyi képviselő
tel: 52/ 391-194, 20/ 444-0948
e-mail: mailto:moljan6@freemail.hu

Molnár Csilla helyi képviselő
tel: 30/ 410-1491
e-mail: mocsio3@freemail.hu

**Zöldség-gyümölcs értékesítésével
foglalkozó cég**

**keres gyakorlatlalt rendelkező üzletkötőt,
aki a cég áruit miskolci, nyiregyházi valamint
debreceni nagybani piacokon nagykereskedőknek
értékesítené.**

Mobiltelefon: 06-30-769-16-61



MEGNYITOTTUNK...



Ajánlatunk:

*Tőke (sertés, marha), bőrös malac húсок,
valamint füstölt termékek, szalonnák, kolbászok
és felvágottak, kedvező árakon, házi ízekkel.*

Cím: Polgár, Hősök út 26 szám
a központi buszmegállónál (a butik soron)

Nyitva tartás: hétfő - péntek: 7,00 - 17,00
szombat: 7,00 - 13,00

Sok szeretettel várom vásárlóimat!

Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítő
ANGOL és NÉMET nyelvtanfolyam
indul szeptembertől Polgáron egyetemi tanárok bevonásával,
próbanyelvvizsgálóval, kis létszámú csoportokban.

Két típusú akkreditációval rendelkezünk,
amely minőségi garanciát és Afa mentességet is jelent.

A tanfolyam díja 700 Ft/óra (havi részletfizetés).

**A vizsgára bejelentkezett tanulóink
95 %-a sikeres nyelvvizsgát tett!**

Jelentkezési határidő: 2008. július 25-ig.

Érdeklődni és jelentkezni lehet hétköznap
a Művelődési Házban Tóth Józsefnél személyesen vagy
az 52/391-854 telefonszámon, vagy

a hét minden napján 8-19 óráig a nyelviskolánál: 30/931-87-74

01-0183-05, AL - 0467, PL-2148, PL-1974

Masszázs az Ön egészségére!



Talpmasszázs	30 perc	1400 Ft	
Svédmasszázs	30 perc	1400 Ft	60 perc 2700 Ft
Gyógymasszázs	30 perc	1400 Ft	
Thai masszáz	60 perc	3000 Ft	
Fogyi masszáz	50 perc	2700 Ft	
Mézes masszáz	40 perc	2000 Ft	
Wellness masszáz	120 perc	4800 Ft	

**Várom szeretettel egy testet-lelket felfrissítő masz-
százra, a polgári strandfürdő.**

Bejelentkezés Hornyák Tünde gyögmasszőrnél.

Telefon: 30-289-3203

KÖLCSÖNZŐ SNELL-VILL
Polgár, Benczúr u. 52.



- Személyautók, utánfutók,
- Építőipari gépek, kéziszerszámok

kölcsönzése kedvező áron.

HÍVJON: 06-20-96-96-448

A szivárvány minden színében

Megérkeztek a nyári árak!

Nyári Vásár!

**Trendi
DIVAT**

Minőség, elérhető áron!

Női felsők: 800 Ft-tól

Sortok: 1500 Ft-tól

Mini szoknyák, halásznadrágok: 1580 Ft-tól

Farmer rövidnadrágok, szoknyák: 1800 Ft-tól

Alkalmi szatén felsők, szoknyák, halásznadrágok nagy
választékban, olcsón kaphatók!

Új szolgáltatás!
ÁLLÓ SZOLÁRIUM

Nyitva: H-P: 9⁰⁰ - 18⁰⁰ Sz: 9⁰⁰ - 12⁰⁰ Tel.: 70/388-1414

Kölcsönzés

Utánfutó (nagy teherbírású) 500 — 1.300 Ft/nap
számlaképesen

Keverőgép 2-4 talicskás 1.000,-Ft/nap házhoz szállítva

Érdeklődni: minden nap Polgár, Taskó u. 76.

Telefon: 20/313-0283

KONTRASZT Építőanyag és Nyílászáró
Kereskedés

- Fa és műanyag nyílászárók
- Tetőtéri ablakok
- Hörmann garázkapuk
- Tetőfedő anyagok
- Homlokzati hőszigetelés
- Ereszcsatorna

FELMÉRÉS - KIVITELEZÉS - GARANCIA



Redőny - Reluxa - Roletta
Szalagfüggöny - Harmónika-ajtó
Rovarháló - Párkányok

Polgár - Piacéri üzletsor

20/936-89-82

20/923-89-49

Gondozott, ápolt kertre vágyik?

Polgáron és környékén
fűnyírást, kaszálást
vállalok!

Olcsó, megbízható és precíz munkavégzés!
FORDULJON HOZZÁM BIZALOMMAL!
Tel: (52)704-091, (30)557-66-29

Kóbor ebek

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Polgáron a kóbor ebek befogását 2008. július 1-től a Szabolcs-Factum Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. végzi.

A befogott ebek őrzési helye: Tiszakarád, Szabadság u. 50. sz. (A templom közelében található), érdeklődni a 20/772-1253-as számon lehet.

A kóbor ebekkel kapcsolatos bejelentés az 52/573-543-as telefonszámon tehető munkaidőben.

Polgármesteri Hivatal

Ingyen angolul fogyatékosoknak

Egyetemi nyelvtanárok
nyelviskolájának
szervezésében állami finanszírozással

- 600 órás térítésmentes tanfolyam (2008. augusztus vége-2010 április)
- Munkaidőn kívül
- Ingyenes nyelvkönyvek, szótárak, kazetták/CD-k
- „0 fokról alapfokra, vagy alapfokról középfokra
- Korszerű, színes, érdekes tananyagok
- Egyéni sajátosságokra figyelő tapasztalt nyelvtanárok
- A tanfolyam házi nyelvvizsgával zárul, de
- Államilag elismert nyelvvizsga is ingyen letehető

Feltételek:

Minimum 18 éves életkor, fogyatékoság OSZI vagy szakrendelő intézeti igazolása, heti kétszeri rendszeres tanfolyam látogatás, a tanfolyam befejezését követően minimum 6 hónapig, munkaviszony fenntartása (munkahellyel rendelkezők), a tanfolyam befejezését követően minimum 6 hónapig foglalkoztatás vállalása és fenntartása (munkanélküliek esetében).

Jelentkezés Holló Zsuzsanna (20)580-6107

Megfelelő számú jelentkező esetén a tanfolyamok, már elnyert pályázat alapján feltétlenül beindulnak!

**Polgáron az orvosi
ügyelet telefonszáma
52/392-295**

A Képviselő-testület szabályozta az üzletek és vendéglátó-ipari egységek éjszakai nyitvatartását

A lakosság éjszakai nyugalmanak biztosítása érdekében a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. tv. 6. § (4) bekezdése és 12. § (5) bekezdése jogalkotási felhatalmazást ad a képviselő-testületnek arra, hogy sajátos helyi közügyként az üzletek éjszakai (22 óra és 6 óra közötti) nyitva tartási rendjét rendeletben szabályozzák.

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete – élve a törvény felhatalmazásával – 2008. július 26-án tartott ülésén rendeletet alkotott az üzletek és vendéglátó-ipari egységek éjszakai nyitvatartási rendjének szabályozásáról.

A rendelet 2008. június 27-én kihirdetésre került, és rendelkezései a kihirdetést követő 10. napon, tehát 2008. július 7. napján lépnek életbe. A rendelet személyi hatálya kiterjed többek között az üzletek működésének rendjéről, valamint az egyes üzlet nélkül folytatható kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 133/2007. (VI. 13.) Korm. rendelet 2. számú mellékletében meghatározott szeszes-italt is forgalmazókra, (1112. ételmisszerűzet, 1260. palackozott italok szaküzlete üzletkörű üzletek üzemeltetőire), továbbá a 2110. melegkonyhás vendéglátóhely, a 2130. italüzlet, valamint a 2140. egyéb vendéglátóhely üzletkörrel működő üzletek közül a lakóépületben, vagy lakóépülettel szomszédos ingatlanon működő, továbbá lakóépület zajtől védendő homlokzatától 20 méteren belül a vendégforgalom számára bejárattal rendelkező üzletek üzemeltetőire. A rendelet kimondja, hogy a szeszes ital is forgalmazó üzletek, melyek működési engedélyében szerepel az 1112. ételmisszerűzet, valamint az 1260. palackozott italok szaküzlete üzletköri jelzőszám, 22.00 órától 06.00 óráig nem tarthatnak nyitva.

A tilalom azonban nem vonatkozik a szóban forgó üzletekre abban az esetben, ha a kereskedő önkorlátozással 22.00 óra és 6.00 óra között saját maga szünetelteti a szeszes ital árusítását.

Ez esetben a bolt bejáratánál és a boltban ki kell írnia ezt a tényt, és a gyakorlatban ennek megfelelően kell kereskednie. Ez esetben a bolt éjjel nyitva van, de a kereskedő önkorlátozással felvállalja a szeszesital árusítás szüneteltetését.

A rendelet szerint a 2110. melegkonyhás vendéglátóhely üzletkörű üzletek naponta 02.00 órától 06.00 óráig, a 2130. italüzlet, valamint a 2140. egyéb vendéglátóhely üzletkörrel működő üzletek pénteken és szombaton 23.00 órától 06.00 óráig, a hét többi napján 22.00 órától 06.00 óráig nem tarthatnak nyitva.

A rendelet előírásait be nem tartó személyek az erre vonatkozó kormányrendelet szabálysértési keresetnyújtása alá esnek, de ennél súlyosabb szankció az, hogy a kereskedelmi hatóság a szabályokat megszegő esetében visszavonhatja a működési engedélyt.

Polgár, 2008. június 27.

Dr. Váliné Antal Mária
jegyző megbízásából:

dr. Tóth Adrienn
városüzemeltetési irodavezető

Zilahy Péter:

Aki el

aki elment többé nincs
többé nem nyom le kilincs
nem szeret nő nem hal halál
nem rág köröm nem szűr szakáll
hamar elment lelke rajta
nem mer leves nem gyújt gyertya
nem üt vissza nem szül gyerek
nem vár haza nem főz meleg

meddig tart és miért nem enged
miért szorít belém lehellet
miért tüntet ki értelem
miért szórakoz pont velem

www.polgar.hu

A www.polgar.hu internetes oldalon mindig friss információkat talál a városi eseményekről.

Közlemény

Ezúton is tájékoztatom a város lakosságát, hogy az önkéntes felajánlásom teljesítéséért, a júliusi nettó polgármesteri fizetésemért a Polgárör Szervezet felszerelésének, egyenruhájának beszerzésére, és az augusztusi szabadidős programok támogatására fordítom.

Tóth József
polgármester

A Szociális és Egészségügyi Bizottság fogadóórája

Molnár János a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke minden szerdán 14.00 - 16.00 óra között fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban.

A Bizottság elnökének akadályoztatása esetén Szalontai Sándor a Bizottság alelnöke, vagy a Bizottság bármely más tagja helyettesíti.

Üzlet kiadó

Szabadság utca 2. sz. alatt üzlethelyiség kiadó. Most használt ruha, vagyis turkálóként van használatba véve. 14-től kiadó

Az alábbi számom lehet érdeklődni: 30/554-9589 Filéné Zsuzsa.

Az üzletet ruhával együtt is ki lehet venni!

TARTALOMJEGYZÉK

oldal

Ünnepélyesen átadták az M3 Outlet Centerhez vezető kerékpárutat	1.
Augusztusban 150 éves a polgári Nagyboldogasszony templom, Vöröskeresztes hírek	2.
Városházi hírek, Tanévzáró a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában	3.
Közalkalmazottak, Köztisztviselők, Pedagógusok és Egészségügyi Dolgozók Ünnepe	4-5.
Polgárör hírek, Parlamenti mentesítés, Tisztelt Vállalkozók, KÉK HÍREK	6.
Címzetes főjegyzői címet adományozott Gyúresány Ferenc miniszterelnök Dr. Váliné Antal Mária jegyzőnek, Tanévzáró az Általános Iskolában	7.
Művészet megfejteni (keresztretjtvény), Góliát McDonald's Torna	8.
Kihelyezett Vöröskeresztes ülés, Labdarúgás, Kézilabda	9.
A „Polgári Nyár” rendezvénysorozat programjai, Hirdetések	10.
Közlemények, Hirdetések, Vers, Retjtvenyemfejtés, Megfejtők	11.
Barátok közt..., AZTA, Anyósfesztivál, A Tisza Szépe, Gyermeknapi fagyizás (C.K.Ö.)	12.



Gratulálunk Csukai Sándor Polgár Vereczkei u. 7. sz. Dobár Csabáné P., Deli M. u. 4., és Újváry Béláné P. Csaba u. 2. sz. alatti olvasóinknak, amiért júniusi „Antal Imre” c. keresztretjtvenyünk helyes megfejtését szerkesztőségünkbe eljuttatták. Ezerkilencszázharmincöt, Június harmincegyediké, Kezének betegsége, Déri, Erkel Ferenc Díj, Erdemes, Zongoraművész, Halló fiúk, halló lányok, Szeszélyes évszakok, Néma levente, Rózsa, Nyomozót, Pedagógusok, Dániel Ede, Vitray.



Barátok közt Polgáron



Tévésorozatokon nevelkedő olvasóink bizonyára egy szemvillanás alatt felismerik a képen a „Barátok közt” című teleregény közkezdvelt szereplőit. Ők léptek fel a Közalkalmazottak, Köztisztviselők, Pedagógusok és Egészségügyi Dolgozók Napja alkalmából az Önkormányzat által szervezett ünnepségen. A közönség a színészeket hatalmas szeretettel fogadta, de ez még csak a sorozatbeli ismertségüknek szólt. Hamarosan nyilvánvalóvá vált, hogy előadóművészként is képesek

meghódítani a nézőket. Vers, kabaré, opera, operett és a parányi flaszer ellenére akrobatikus elemekkel tűzdelt tánc váltakozott a színpadon, amit a nézők lelkes tapsal jutalmaztak. A műsor után a valóban barátságos sztárok engedtek a kérésnek és jó néhány fénykép fogja bizonyítani, hogy teljes fizikai valójukban Polgáron jártak. A képen: Oláhné Szőke Zsuzsanna, Tihanyi Tóth Csaba és Bognár Rita a „Tihanyi Színpad” művészei, valamint Demeter Endre és Kóródi Eva látható.

Nemzetközi Ikarus és veterán járművek találkozója, Polgár 2008. augusztus 1-3.



Info:
www.old-ikarus.hu



KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ ÉS A VETERÁN AUTÓKBÓL BEMUTATÓ A VÁROSKÖZPONTBAN, KIRÁNDULÁS TISZADOBRA AZ ANDRÁSSY KASTÉLYBA, FÜRDÉS SOK JÁTÉK ÉS MEGLEPETÉS.

AZTA

Amatőr Zenekarok találkozója, Polgári Strandfürdő 2008. augusztus 1-2. este.



Nagrik Shave - Krajczár Family - Black Star Bourbon Street - Silent Scream - Pink Treff - Secondhand
Sztárvendég: Crokodeal (Bikini együttes szaxofonosa)



Az M3 Archeopark sikere Polgár sikere is, ezért szívesen invitáljuk a lakosságát az ott július 19-20-án megrendezésre kerülő „4. Országos Anyósfesztivál”-ra. Városunkban sok helyen találkozhatnak az esemény plakátjával, de mi is közzé tesszük, hogy az első napon a háziasszony Ószvald Marika lesz és a számtalan érdekes

program között sor kerül az „Anyós hétróbarára” elől, hogy ki a „Legszebb anyós”, fellép a „Zizi Labor”, Maksa Zoltán és a Médiász együttes, a legendás „3+2 zenekar”. Huszadikán „Katónéni” (Ihos József humorista) veszi át a háziasszony szerepét, az egész napos szórakozás pedig az UNISEX koncerttel ér véget.

„Ekkora halat



Fotó: Máté Lajos

foghat Polgáron a Strandfürdő csónakázó-tavában Ön is mint Bánki János. Mivel bőségesen úszkálnak a vízben a méretes pikkelyesek, nem is kell hozzá rendkívüli horgász-szerencse, hogy szárazra segíthessük álmaink halát. Képaláírások: pz

A Tisza Szépe



A szülők jogos büszkeségén túl a mi szívünket is megdobogtatta a hír, hogy a 2008-as „Tisza Szépe” Regionális baba- és gyermek szépségverseny 10-14 éves „tini” kategóriájában a polgári Mecsei Henrietta lett az első. A döntő és a díjkiosztó gála június 28-án volt Tiszaújvárosban. Láthatjuk, hogy az ötödik osztályos nagylány megérdemelte a győzelmet, amelyért értékes tárgyjutalmat kapott, valamint a Fortuna Divatstúdió ingyenes modelltanfolyamának elvégzésére jogosító utalványt, továbbá a Bátorai Fotóstúdió felajánlását egy 30.000 forint értékű gyermek-portfólió elkészítésére.

Egy szekérderéknyi kisgyerek



Nagy közös gyermeknapra fagyvaltozásra érkezett a láthatóan boldog ifjúság a városközpontba, a bakon ülő Rácz Gyula C.K.O. elnök szervezésében. Képünk csak az első forduló utasait mutatja, de a lovas kocsit többször is megtette ezt az utat. Az apró fotón már nyalakodnak is.